

Skupina: Vrapčići

Odgajateljice: Ružica Leš i Vesna Jambrešić

Svjetski tjedan svemira

Ove godine Vrapčići su se u periodu od 4.do 10. listopada 2017. pridružili obilježavanju Svjetskog tjedna svemira koji je bio organiziran od strane WSWA.

World Space Week Asocijacija (WSWA) je najveća svjetska obrazovna organizacija povezana sa svemirom, pokrenuta od strane Ujedinjenih naroda i Vijeća za miroljubivo korištenje svemira te Ureda za izvanzemaljske poslove.

Prvo smo našu sobu dnevnog boravka počeli opremiti raznim ilustracijama, plakatima i enciklopedijama na temu svemira što je kod djece pobudilo veliki interes. Izradili smo i malu maketu svemira gdje su djeca samostalno, uz pomoć plakata stavljala malene planete u njihovu putanju. Uspoređivali su modele sa onima na slici, pokušavali ih prepoznati po boji i veličini. Djeca čitači su iščitavala nazive planeta, dok su ostali uz puno strpljenja stavljali planete na njihovo mjesto.



Finu motoriku prstiju vježbali smo kroz kaširanje, a potom bojanje Sunčevog sustava kojeg smo potom stavili u naš prostor svemira.



Djeca su uživala u izradi letjelica od raznog pedagoški neoblikovanog materijala i obojanog tijesta. Pritom su pokazala su veliku maštovitost u njihovoj izradi kao i odlično snalaženje kod rješavanja problema pri njihovoj izradi. Rakete su poslije koristili u simboličkoj igri leta u svemir.



Čitali smo ulomak iz knjige „Mali princ,, a nakon čitanja kroz vođenu fantaziju djeca su izmaštala svoje malene planete koje su potom pretočili kroz likovni izražaj na papir (tehnike: crtanje- crni flomaster i slikanje- vodene boje).



Posjetili smo i Planetarij u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu, a nakon posjeta doživljaj smo i pretočili kroz izradu različitih zviježđa. Najviše im je ostao u sjećanju Mali medvjed, a izradili su i Mliječnu stazu, te neka svoja zamišljena zviježđa.



Prilikom pripreme planeta za napuhavanje djeca su samoinicijativno organizirala igru pogađanja pri čemu je jedno dijete imenovalo planet a ostala su ga trebala brzo dotaknuti. Također su samoinicijativno organizirali slaganje planeta oko Sunca po pravilnom redoslijedu, potom su uspoređivali same veličine planeta i težine, te boje.



Pričali smo i razne priče, a priču „Čarobni ples svemira,, pripovijedali smo u obliku stolne priče. “ *U davna, davna vremena kada je cijeli svemir bio obavijen mrakom, čarobne iskrice života prosule su se...*“



Kroz razne likovne aktivnosti, igre, priče i ilustracije proveli smo čaroban tjedan u svemiru. Naša igra se nastavlja dalje do nekih drugih, dalekih svjetova.

